

СОЮЗНОЕ ВЕЧЕ

ГАЗЕТА ПАРЛАМЕНТСКОГО СОБРАНИЯ СОЮЗА БЕЛАРУСИ И РОССИИ

Распространяется бесплатно



Роман ИГНАТЬЕВ/кремдия.ru

И СЛУЖБА, И ДРУЖБА

У кадет Союзного государства сложилась добная традиция - ездить друг к другу в гости. В сентябре российские курсанты отдыхали в «Зубренке», а теперь белорусские ребята побывали в Нижнем Новгороде

Иван МАРКОВ,
Дмитрий КОЗУРОВ

■ В Калининграде 16 и 17 февраля прошло заседание Комиссии Парламентского Собрания Союза Беларуси и России по социальной политике, науке, культуре и гуманитарным вопросам. В центре внимания депутатов были сироты.

В областном правительстве собрались депутаты Парламентского Собрания, специалисты Постоянного Комитета Союзного государства, представители региональной

НЕДЕТСКИЙ ВОПРОС

власти, министерств и ведомств двух стран. Кроме традиционных для таких мероприятий участников, в зал заседаний пригласили руководителей центров помощи сиротам, органов опеки и благотворительных организаций. В повестке дня значилось больше десяти пунктов. Но главной темой для обсуждений стали дети, оставшиеся без родителей.

В таком вопросе разных подходов быть не может. Ситуация, когда ребенок остается

один, - трагедия. Задача государства помочь малышу, вырастить, дать образование и выпустить во взрослую жизнь. Пути для этого разные.

В России власти полностью берут на себя заботу о малыше, родителей которого лишили прав. В Беларуси просто так спихнуть детей папаша и мамаша-кукушки не смогут.

Президент Александр Лукашенко еще в 2006 году подписал декрет №18 «О дополнительных мерах по

государственной защите детей в неблагополучных семьях». Суть документа заключается в том, что нерадивые родители обязаны возмещать средства, которые государство тратит на их отпрысков.

- Даже если отец или мать находятся в колонии, они обязаны делать отчисления на содержание сына или дочери в государственных учреждениях, - объяснил заместитель председателя комиссии Парламентского Собрания Александр Сегодник.

Продолжение на стр. 4.

В НОМЕРЕ

ПРАВО НА ПРАВА

Депутаты ПС предлагают отменить экзамен для белорусских водителей в России



Евгения ГУСЕВА/кремдия.ru

С МИЛЫМ РАЙ И В ДЕБОШЕ?

Как в наших странах борются с семейным насилием



Дмитрий АХЛАДУЛИН/кремдия.ru

НЕ УСАТЫЙ НЯНЬ, А БОРОДАТЫЙ!

Необычные профессии для мужчин: воспитатель детсада и водопроводчик-кутюрье



Юрий МОЗОЛЕВСКИЙ

ЛЕЩЕНКО ПРОЖИВАЕТ В ПЕСНЕ КАЖДОЕ СЛОВО

Популярный композитор Леонид Ширин - о работе с известными артистами



Павел МАРТИНИЧ/кремдия.ru